
 

 

 

 

 

 

 

Прес-реліз № 15/50 

ДЛЯ НЕГАЙНОГО ОПРИЛЮДНЕННЯ  

12 лютого 2015 р.  

 

 

Заява Директора-розпорядника МВФ Крістін Лаґард про Україну 

 

Пані Крістін Лаґард, Директор-розпорядник Міжнародного валютного фонду (МВФ) 

зробила сьогодні в Брюсселі (Бельгія) таку заяву: 

 

— Я рада оголосити, що команда МВФ, яка працює в Києві, досягла домовленості на 

робочому рівні з урядом України щодо нової програми економічних реформ, що 

фінансуватиметься за рахунок Механізму розширеного фінансування МВФ в розмірі 

12,35 млн СДР (це приблизно дорівнює 17,5 млрд доларів США або 15,5 млрд євро), а 

також за рахунок додаткових коштів, наданих міжнародною спільнотою. Я маю намір 

подати цю програму на розгляд Виконавчої ради МВФ. Згідно з цією новою 

домовленістю, розрахованою на чотири роки, передбачається надання підтримки в 

забезпеченні негайної стабілізації економіки України та реалізації комплексу сміливих 

реформ у сфері державної політики, спрямованих на відновлення стійкого зростання в 

середньостроковій перспективі та підвищення рівня життя народу України. 

 

— Ця програма є амбітною та жорсткою, й не позбавлена ризику. Проте ця програма є 

реалістичною, а її результативна реалізація — після розгляду та затвердження нашою 

Виконавчою радою — може стати для України поворотним моментом.  

 

— Існує цілий ряд причин, здатних забезпечити успішність цієї нової програми: 

 

— По-перше, це продемонстрована відданість справі реформ.  

 

— Протягом останнього року, незважаючи на складні умови, українська влада чітко 

продемонструвала своє прагнення здійснити амбітні реформи за кількома основними 

напрямками. Вона підтримувала міцну бюджетну дисципліну (дефіцит державного 

бюджету у 2014 році становив 4,6 відсотка ВВП, тоді як плановий рівень — 

5,8 відсотка); вона запровадила режим гнучкого валютного курсу, а також суттєво 

підняла у 2014 році тарифи на газ для населення до 56 відсотків від ціни імпорту, а 

тарифи на опалення — до приблизно 40 відсотків від ціни імпорту. Крім того, й це 

стало першим таким кроком за багато років, українська влада розпочала зміцнювати 

систему боротьби з корупцією та відмиванням грошей у країні. 
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— По-друге, це заплановані енергійні дії на початковому етапі програми.  

 

— Уряд планує розпочати посилену реалізацію заходів, передбачених новою 

програмою, вже на початковому етапі, включаючи подальше відчутне підвищення 

тарифів на енергоносії, реструктуризацію банків, реформування системи керування 

державними підприємствами, а також внесення змін у законодавство, спрямованих на 

реалізацію програми реформ у сфері боротьби з корупцією та судової реформи. Ця 

програма вимагатиме від влади непохитної рішучості в реформуванні економіки. Щоб 

пом’якшити шок, пов’язаний із стабілізаційними зусиллями, особливо для найменш 

забезпечених верств населення, вживаються заходи, спрямовані на зміцнення системи 

соціального захисту та забезпечення її адресності. 

 

— По-третє, це ширша підтримка ззовні.  

 

— Сама по собі зміна програми МВФ (перехід від угоди «стенд-бай» до механізму 

розширеного фінансування) забезпечить надання більшого обсягу коштів, дасть 

Україні більше часу, простору для маневру та кращі умови фінансування для реалізації 

програми реформ. Ці ресурси МВФ буде доповнено фінансуванням у рамках інших 

двосторонніх і багатосторонніх механізмів. Крім того, як уже оголосив уряд України, 

він має намір провести консультації з держателями свого державного боргу з метою 

його стабілізації в середньостроковій перспективі. Сукупний пакет фінансування з усіх 

цих різноманітних джерел становитиме, за оцінками, близько 40 млрд доларів США 

протягом чотирьохрічного періоду.  

 

— Коротше кажучи, ця нова програма пропонує Україні важливий шанс посунути 

економіку країни вперед у цей критичний момент в її історії. Водночас, цій 

комплексній та потужній програмі притаманні високі ризики. Основний ризик, 

звичайно, пов’язаний із подіями геополітичного характеру, які можуть вплинути на 

впевненість ринків та інвесторів. З цієї причини програму побудовано на основі 

консервативних макроекономічних припущень для додаткової компенсації впливу 

конфлікту на сході країни.   

 

— Безсумнівно, розв’язання конфлікту, що має вирішальне значення для людей, 

зміцнило б перспективи макроекономічної стабілізації та зростання і прискорило б їх 

темпи.  

 

 

 

 


